

每周工作动态

第 16 期（总第 333 期）

上海应用技术大学规划与政策法规研究室 2018 年 6 月 4 日编

目 录

【思政工作】

共青团上海应用技术大学第四次代表大会胜利召开

【校地合作】

长三角地区应用型本高校联盟主席单位会议暨联盟换届工作会议
召开

【简讯】

【思政工作】

共青团上海应用技术大学第四次代表大会胜利召开 5月31日至6月1日，共青团上海应用技术大学第四次代表大会在学校举行。学校党委书记刘宇陆出席大会并发表讲话，党委副书记、校长柯勤飞，团市委挂职副书记戴冰出席大会。全市各高校、奉贤区团委负责人及225名代表同赴青春盛会。

刘宇陆在讲话中充分肯定了学校共青团和上应青年五年来取得的成绩。他勉励广大上应青年应胸怀天下，将个人理想、人生与国家前途、民族命运紧密联系；应砥砺前行，在大众创业、万众创新的时代协奏中吹响披荆斩棘的号角；应明辨事理，做追求真知、实践勤学的高水平应用技术人员。他对新一届团委和学校共青团工作提出三点希望：要始终坚持党的领导，勇挑重担，扎实创新。要凝聚上应青年学子，以学生为本，科学工作。要紧跟社会热点，丰富校园生活，助力高水平应用型人才的培养。

戴冰对大会的召开表示热烈祝贺，他高度肯定学校团工作在思想政治教育、校园文化、志愿服务等方面的成绩。他代表团市委寄语全校各级团学组织：要把政治性放在首位，牢牢抓住思想引领这个核心工作不放松；要把加强自身建设作为团工作的根本保障，充分体现先进性；要充分发挥团组织的群众性特点，把服务学校中心工作、服务青年实际需求作为工作的出发点和落脚点。

华东理工大学团委书记倪炜代表兄弟高校、学校工会负责人代表群众团体分别致贺词。第一次全体会议上，与会代表认真听取了共青团上海应用技术大学第三届委员会作的题为《凝心聚力

共筑中国梦，奋楫扬帆开拓新征程——团结带领团员青年为建设高水平应用技术大学贡献青春力量》工作报告。第二次全体会议选举产生了共青团上海应用技术大学第四届委员会委员，通过了《关于共青团上海应用技术大学第三届委员会报告的决议》。随后，共青团上海应用技术大学第四届委员会召开了第一次全体会议，选举了新一届团委书记、副书记、常务委员会委员。

【校地合作】

长三角地区应用型本高校联盟主席单位会议暨联盟换届工作会议召开 5月29日，由长三角地区应用型本高校联盟（以下简称“联盟”）主办，上海市、江苏省、浙江省及安徽省教育主管部门支持的联盟主席单位会议暨联盟换届工作会议在金陵科技学院召开。联盟主席单位合肥学院、上海应用技术大学、宁波工程学院和金陵科技学院，以及联盟江苏片区的常熟理工学院、常州工学院、徐州工程学院等10所应用型本科高校的校领导参加会议。学校副校长张锁怀出席会议。

会上，张锁怀与金陵科技学院党委书记陈小虎进行了联盟轮值主席单位的交接。该校校长聂影代表新任联盟主席单位向大会报告了2018年联盟主要工作计划。与会专家围绕应用型本科高校建设的主题进行了研讨，提出了建议和意见。

学校作为长三角地区应用型本科高校联盟第二届理事会轮值主席单位，一年多来按照联盟年度工作安排，以“资源共享、合作共赢”为原则，遵循联盟章程，完善联盟运行机制，推进沟通

与协作，确保联盟工作持续健康地开展。开展了创新创业教育研讨会、“互联网+”大学生创新创业大赛暨教育论坛、中国教育国际交流协会应用型高校国际交流分会 2018 年副理事长单位工作会议、长三角地区应用型本科高校德育联盟暨高校课程思政教育教学改革论坛等工作，推进了联盟高校间的合作与交流。

【简讯】

▲ 5 月 28 日，学校举行第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会（以下简称“双代会”）第二次会议暨闭幕式。党委书记刘宇陆出席并以《新时代 新奋斗 谱写高水平应用技术大学建设新华章》为题作讲话。

▲ 5 月 28 日，学校第五届“健康校园杯”教职工男子“三对三”篮球赛暨男女混合投篮赛圆满落幕。

▲ 近日，学校香料学院食品科学与工程系班组被上海市总工会、上海市人力资源和社会保障局授予“上海市工人先锋号”荣誉称号。

报：各位校领导

送：各职能处室、各学院